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  1401فروردين  26جمعه 
  دقيقه 130مدت آزمون: 

  ال علومؤس 45ال رياضي و ؤس 35

آزمون آزمايشي ورودي مدارس سلام

  

  دقيقه 70زمان پيشنهادي:                                            رياضي                 

 هستند، چقدر است؟   7كه مضربي از  100تر از  ميانگين اعداد صحيح مثبت كوچك .1
1 (/52 5   2 (52  3 (/50 5   4 (50  

 پذير است؟   بخش 8كدام عدد بر  .2
1 (87654132  2 (12345678  3 (13456782  4 (87654312  

يابـد. چـه زمـاني     درصد افزايش يا كاهش مي 4هزار تومان است،  444در هر روز، قيمت يك سهم كه  .3
 شود؟   هزار تومان مي 444مجدداً قيمت اين سهم 

  بعد از گذشتن تعداد فردي از روزها ) 2  ) بعد از گذشتن تعداد زوجي از روزها 1
  هرگز  ) 4    در پايان سال ) 3

)خطي كه از نقطه  طول پاره .4 , )1 )شروع و در نقطه  2 , )5  كدام است؟ ،يابد پايان مي 6

1 (4  2 (8  3 (5 3   4 (4 2   

 ؟كند نميهاي زير، يك مجموعه را مشخص  يك از عبارت كدام .5
  5زوج عدد  هاي شمارنده) 2    7) مضارب دو رقمي عدد 1
  100تر از  هفت عدد اول بزرگ) 4     2و  1اعداد گنگ بين ) 3

 تا از همين كالا، چقدر است؟   6پنجم قيمت  هزار تومان است. يك 4كالاي يكسان،  8سوم قيمت  يك .6
  هزار تومان  2) 4  تومان  800هزار و  1) 3  تومان  500هزار و  1) 2  هزار تومان  1) 1

متر داريـم. چنـد مثلـث     سانتي 512و  256، 128، 64، 32، 16، 8، 4، 2، 1هاي  ده ميله مختلف با طول .7
 توان ساخت؟   ها مي متفاوت با انتخاب سه تا از اين ميله

  پذير نيست.   امكان) 4  16) 3  8) 2  9) 1

ايي براي پـارك  ه جاي پارك خودرو است. اين پاركينگ داراي مربع 13تصوير زير، تصوير پاركينگي با  .8
باشد. اگر بخواهيم محل پارك خودروها را در ايـن پاركينـگ تغييـر دهـيم،      خودرو و خروج خودروها مي

 ماكسيمم ظرفيت اين پاركينگ چقدر خواهد بود؟
  خودرو 16) 1
  خودرو 15) 2
  خودرو 14) 3
  خودرو 13) 4
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دهـد و   هزار تومان جايزه مـي  8پدر زهرا براي هر جواب درست به مسائل تكاليف رياضي دخترش به او  .9
سوال هـيچ   50كند. امروز زهرا در نهايت، بعد از حل  هزار تومان جريمه مي 2براي هر جواب غلط، او را 

 پولي دريافت نكرده است. زهرا به چند سوال پاسخ درست داده است؟  
1 (10  2 (20  3 (8  4 (5  

xاگر .10 2  باشد، كدام گزينه صحيح است؟ 4004001
1 (x .2    زوج است (x  پذير است. بخش 3بر  
3 (x  4    پذير است. بخش 7بر (x  پذير است.  بخش 11بر  

آمـوزان   نفر از اين دانـش  1401آموز در پايه دهم مدارس سلام مشغول به تحصيل هستند.  دانش 2022 .11
آمـوز   دانـش  844كه  اند. در صورتي نفر در مسابقات فوتبال شركت كرده 1443بسكتبال و قات در مساب

 ؟  اي شركت نكرده است ز در هيچ مسابقهآمو در هر دو مسابقه شركت كرده باشند، چند دانش
  صفر) 4  11) 3  44) 2  22) 1

axنمودار  .12 by c  0  با شرطab 0  وbc 0  كدام است؟ ، 

1 (  2 (  

  

3 (  4 (  

  

هـاي   زنيم (بـدون بـاز كـردن تـا قبلـي) تـا در هـر مرتبـه مثلـث          مرتبه تا مي 4يك تكه كاغذ مربعي را  .13
  شود؟   الساقين ايجاد كنيم. بعد از باز كردن تاهاي كاغذ، كدام شكل ايجاد مي متساوي

 

1 (    2 (  

  

3 (    4 (  

  

خواهد ماليات درآمد سالانه خودش را محاسبه كند. اداره ماليات اعلام كرده اسـت كـه بـراي     فردي مي .14
  است. ير زصورت ميليون تومان، ماليات به  80ميليون تومان تا  50درآمدهاي سالانه بين 

  ر است. ميليون تومان بيشت 50مقداري كه از  25%ميليون تومان به علاوه  10
 هزار تومان باشد، چقدر ماليات بايد پرداخت كند؟  400ميليون و  54اگر درآمد فرد، 

  ميليون و صد هزار تومان 11) 2    ميليون تومان  11) 1
  ميليون و صد هزار تومان  10) 4  ميليون و صد و يك هزار تومان  11) 3

x

yy

x

y

x

y

x
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 


3 3250 32
2 80 4 45

 رقمي است، را باز كنيم؟ رمز آن يك عدد سه اي (بله يا خير) نياز است تا يك قفل كه چند سؤال دو گزينه .15

1 (8  2 (12  3 (10  4 (6  

1كه پرتاب علي به هدف اصابت كند،  احتمال اين  .16
كـه    است. اگر او سه مرتبه پرتاب كند، احتمال اين 3

 حداقل يك پرتاب او به هدف برخورد كند، چقدر است؟  

1 (/0 999   2 (/0 9   3 (1  4 (/0 7   

تـرين   درصد كاهش يابنـد، بـيش   20هاي مثلث  اند. اگر اندازه ساق توپ بيليارد در مثلث چيده شده 15 .17
 تعداد توپي كه در آن جاي خواهد گرفت چقدر است؟  

1 (6  
2 (7  
3 (9  
4 (8  

  نخستين صد عدد صحيح مثبت كدام است؟   ارقاممجموع  .18
1 (1001  2 (901  3 (856  4 (949  

 ضلعي آبي است؟   ضلعي منتظم بزرگ، شش چه كسري از شش .19

1 (1
6   2 (1

3   

3 (1
4   4 (1

2   

  
xyدانيم  مي .20 x y  اگر .x  وy   اعداد صحيح مثبت باشند، كه در رابطه ذكرشده، صدق كنند، حاصـل

x y   كدام است؟ 
  تعريف نشده است.)    4) 3  1) 2  ) صفر1

هزار  70ازاي هر كيلومتر،  هزار تومان و به 300آن ساعتي  ةفردي يك ماشين اجاره كرده است كه اجار .21
تواند با اين ماشين حركـت كنـد؟ (محـدوديت     ميليون تومان چند كيلومتر مي 8تومان است. اين فرد با 

kmسرعت 
h120  (نيز وجود دارد 

1 (km109   2 (km110   3 (km120   4 (km119   
Aاگر .22 {x y , , y x}  4 Bو  2 { , x , }  3 1 Aباشيم  داشتهو  3 B A B   حاصـل ،

x y  ؟كدام است 3
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

خورد. اگر ايـن فـرد، در هـر     تاي آنها را مي 14شكلات وجود دارد. شخصي در روز اول  90اي  در كيسه .23
 تر از روز قبل بخورد، در چند روز، كيسه خالي از شكلات خواهد شد؟   روز يك شكلات كم

  روز 12) 4  روز 9) 3  روز 10) 2  روز 11) 1
كننـد و   شان بسكتبال بازي مـي درصد 20ها ز آند دانشجويان، پسر هستند كه ادرص 40در يك دانشگاه،  .24

 نفر، در تيم بسكتبال دانشگاه حضور دارند. اين دانشگاه چند دانشجو دارد؟   24درصد يا  12ها از آن
1 (1800  2 (2400  3 (2000  4 (2500  

 حاصل عبارت زير كدام است؟   .25

1(  5
5   2 (5

5   

3 ( 5   4 (5   



                                                             متوسطه) دوره دوم(آزمون آزمايشي ورودي مجموعه مدارس سلام                            
 

 

محل انجام محاسبات

4 

ax by
( a b)x by a

 
   
2 6
5 2 3 9

14:شمار در ساعت  شمار و عقربه دقيقه زاويه بين عقربه ساعت .26  چند درجه است؟   20

1 (56   2 (45   3 (50   4 (60   

متـر   ميلـي  100ها از  خط شوند. طول اين پاره خط به طور تصادفي توسط يك كامپيوتر انتخاب مي سه پاره .27
خـط   تـر از پـاره   خط كوچك باشد و لزوماً طولشان عدد صحيح نيست. اگر مجموع طول دو پاره بيشتر نمي

خط  ن صورت اين سه پارهشود و در غير اي خط، انتخاب نمي تر بيشتر نباشد، آنگاه اين مجموعه پاره بزرگ
 شوند. كدام نوع مثلث بيشتر ساخته خواهد شد؟   براي ساختن يك مثلث استفاده مي

  الاضلاع   متساوي) 4  الساقين   متساوي) 3  الاضلاع   مختلف) 2  الزاويه  ) قائم1
  هايي كه هر سه رأس آن بر روي يكي از نقاط شكل زير باشند، چندتا است؟   تعداد مثلث .28

 
1 (240  
2 (156  
3 (216  
4 (120  
  

 باشد، كدام است؟   2022و طول از مبدأ آن  1401معادله خطي كه عرض از مبدأ آن  .29

1 (yx  11401 2022     2 (yx  12022 1401   

3 (yx  11401 2022     4 (yx  12022 1401   

، Pو  M ،Nم شده است. نقـاط  است، رس O و دايره محاطي آن كه مركزش ABCدر شكل زير، مثلث  .30
 ـ ةانـداز نقاط تماس دايره با اضلاع مثلث هسـتند. اگـر     ـباشـد، انـدازه    75برابـر   MPNˆ ةزاوي  ةزاوي

ˆMAN   چقدر است؟ 

1 (30   

2 (35   

3 (20   

4 (25   

توانيد به تعداد دلخواه و نامتناهي دارت پرتاب كنيـد. بعضـي از امتيـازات در ايـن      در يك بازي، شما مي .31
ترين امتيازي كـه   . بزرگ9و  8، 6و امتياز  5تر از  بازي غيرقابل حصول هستند. مانند تمام اعداد كوچك

 در اين بازي به دست آورد، چقدر است؟   توان نمي
1 (31  
2 (18  
3 (23  
4 (29  

   شمار جواب دارد؟ زير بي ، دستگاهbو  aمقاديري از ازاي چه  به .32
1 (b  2  وa  1   
2 (b  1  وa  2   
3 (b  aو  2 1   
4 (b 1  وa  2   
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 وسط يك ضلع از قطر مربع كدام است؟ ةفاصل، 6در مربعي به ضلع  .33

1 (2   2 (3 2   3 (3 2
2   4 (2

2   

كـاري كنـيم، بـه چنـد      شـده كاشـي   ضلعي منتظم و به صـورت نشـان داده   شش 3000اگر سطحي را با  .34
 رنگي نياز خواهيم داشت؟   منتظم ضلعي شش

1 (500  
2 (600  
3 (1000  
4 (1200  
  

 اشد؟  ب 7چند عدد دو رقمي داريم كه مجموع ارقامش برابر  .35
1 (6  2 (8  3 (9  4 (7  
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   علوم تجربي        

  دقيقه 15زمان پيشنهادي:   : شيمي 1بخش 

  ؟ندارددر مولكول سلولوز كدام اتم حضور  .36
  ) نيتروژن4  ) اكسيژن3  ) هيدروژن  2  كربن) 1

هـا اسـت. عـدد     درصد بيشتر از الكتـرون  20ها  تعداد نوترون 57و با عدد جرمي  2با بار Mدر يون  .37
  اتمي اين عنصر كدام است؟

1 (25  2 (27   3 (30  4 (35  
............  ،............  در دماي اتاق حالت فيزيكي سديم هيدروكسيد، كات كبود و نمك خوراكي، به ترتيـب  .38

  است.............  و
  ) مايع، مايع، مايع4  ) جامد، جامد، جامد3  مايع، جامد  ) مايع،2  مايع) جامد، جامد، 1

  آلكان را نشان داده است. كدام عبارت درست است؟ 5جوش  نقطةجدول زير  .39
  از بقيه بيشتر است. 5ربايش مولكولي هيدروكربن ) 1
  از بقيه تمايل به جاري شدن بيشتري دارد. 1هيدروكربن  )2
  بيشتر است. 2از  3جرم مولكولي هيدروكربن  )3
  در دماي اتاق گاز هستند. 5و  4و  3هيدروكربن  )4
  
  
  
  

  است؟اكسيد در كدام گزينه آورده شده  آب و كربن دي  فرمول صحيح متان، .40
1(CH3،H O2 وCO    2(CH4،H O2 وCO2  
3(CH3،H O3 وCO2    4(CH4،H O3 وCO  

  كدام گزينه به درستي آمده است؟ در zو  x، yبا توجه به جدول، نماد صحيح ذرات  .41

1(x 2،y 2 وz  

2(x،y وz  

3(x،y وz  

4(y 2،x 2 وz  
  ؟شود نميعنصر مس با كدام عنصر زير تركيب  .42

  ) نيتروژن4  ) كلر3  ) منيزيم  2  ) اكسيژن1
  هاي زير، بايد الكترون به اشتراك گذاشته شود؟ هنگام تشكيل چند تركيب از تركيب .43

·IT¶ kÄn¼G¼±Î ´Äkw JA kÃv¨HïÁj ¸Mo¨ kÄo±¨ ´ÃwITQ(CH ( ) , NaF ( ) , H O( ) , CO ( ) , KCl( ))4 2 2  
1 (3  2 (4  3 (2  4 (5  

  ؟نيستهاي تركيبات يوني  يك جزو ويژگي كدام .44
      نده هستند.) شكن1
  ) هميشه رساناي جريان برق هستند.2
  شود. ) اغلب اين تركيبات در آب حل مي3
  آيند. ها كنار هم به وجود مي ها و آنيون ) از قرار گرفتن كاتيون4

  نقطه جوش
 هيدروكربن  گراد) (بر حسب سانتي

200  1  
100  2  
0  3  
50  4  
150  5  

 نماده ذره              
 x  y z  مشخصات ذره

 e 10 18 12تعداد
 p 11 17 12تعداد
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Cدر مولكول آلكان .45 H35  چند پيوند كوالانسي يگانه وجود دارد؟ 72
1( 107  2( 106  3( 105  4( 108  

Na)در مورد يون سديم .46 ) كدام مطلب درست است؟  
  ها بيشتر است. ) مقدار آن در خون از ديگر آنيون1
  ) يون سديم در حالت جامد، رساناي جريان برق است.2
  شود. به سديم تأمين مي) با خوردن نمك خوراكي، نياز بدن 3
  هاي بدن و قلب است. ) يكي از وظايف اصلي آن ايجاد جريان الكتريكي در مغز و اعصاب و ماهيچه4

  شوند؟ ها هنگام تشكيل يون، به كاتيون تبديل مي اتم همةدر كدام گزينه  .47
1(C6،Na11 وMg12    2(Fe26،Na11 وMg12  
3(N7،F9 وFe26    4(F9،Na11 وC6  

  دهد؟ ينشان م يفلزات را به درست يريپذ واكنش ةسيمقا نهيكدام گز .48
1(Zn Al Mg Ca    2(Cu Mg Al Zn    
3(Ca Fe Cu Au    4(Cu Pt Fe Au    

دهـد، يـون سـديم و يـون      با توجه به واكنش زير كه انتقال الكترون بين اتم ليتيم و اتم كلر را نشان مـي  .49
  آخر خود داراي چند الكترون هستند؟ (اعداد را از راست به چپ بخوانيد.) لايةكلريد به ترتيب در 

1 (2 ،2  
  8و  2) 2
  8و  8) 3
  2و  8) 4
  
  
  

  گرانروي هيدروكربني بيشتر است كه: .50
  شود. هاي بالاي برج تقطير خارج مي ) در قسمت1
  جوش كمتري دارد. نقطة) 2
  ) نيروي ربايش بين مولكولي بيشتري دارد.3
  هاي كمتري در مولكول خود دارد. ) تعداد اتم4
  
  

   

� � [ ? ] [ ? ]� ��

ل�ت�م اتم

ل�ت�م 
ون �لر
د 
ون
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  دقيقه 30زمان پيشنهادي:   : فيزيك2بخش 

اگر سرعت نور در خلأ  .51 53 /كيلومتر بر ثانيه و فاصله خورشيد از زمين  10  81 5 كيلـومتر باشـد،    10
  كشد تا نور خورشيد به زمين برسد؟   چقدر طول مي

0/) 2  ثانيه  45000) 1   روز  5) 4  ثانيه  20دقيقه و  8) 3  ثانيه  5

 cm20وجـود دارد. اگـر ايـن آب را درون مكعبـي بـه ضـلع        cm10مقداري آب در مكعبي به ضـلع   .52
  شود؟   بريزيم، فشار وارده از طرف آب به كف ظرف چند برابر مي

1 (2  2 (/0 5   3 (/0 25   4 (4  

كه در ارابه باري بـه   است. هنگامي mرابر جرم ارابه بدر شكل زير اصطكاك ارابه با سطح زمين ناچيز و  .53
 m2واهد بود. اگر بـه انـدازه   خ aآن را بكشيم، شتاب ارابه برابر  Fقرار دهيم و با نيروي ثابت  mجرم 

  بود؟  آن را بكشيم، شتاب ارابه كدام گزينه خواهد  Fبه بار ارابه اضافه كنيم و با همان نيروي ثابت 
1 (a2     
2 (a3   

3 (a1
2     

4 (a1
3   

هـاي   نمودار سرعت ـ زمان متحركي مطابق شكل زير است. اگر شتاب متحرك در هـر يـك از قسـمت     .54
  نمودار (هنگام افزايش يا كاهش سرعت) متفاوت باشد، سرعت متوسط متحرك كدام است؟  

1 (m
s10   

2 (/ m
s6 67   

3 (m
s5   

4 (m
s12   

براي حفظ تعادل چند نيوتن است؟ (از جرم قرقره و طناب و نيز اصطكاك  Fدر شكل زير حداقل نيروي  .55
  شود)   نظر مي صرف

1 (10  
2 (20  
3 (30  
4 (40  
  

صـبح بـه    6سرعت ثابت ولي متفاوت در ساعت  با Bو  Aطه علي و حسن روي يك خط مستقيم از دو نق .56
رسند و بدون توقـف بـه راه خـود ادامـه      ظهر به هم مي 12كنند. اين دو در ساعت  ميسمت هم حركت 

رسد. در اين صورت در چه  صبح بوده، مي 6عصر به محلي كه حسن ساعت  4دهند و علي در ساعت  مي
  صبح بوده خواهد رسيد؟   6ساعتي حسن به محلي كه علي در ساعت 

  شب  هنيم 12) 4  عصر  9) 3  عصر  3) 2  عصر  4) 1
  

mV( )
s

20

t(s)

F

m

m
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را در ظرفـي بـه    C20ترين حجـم را دارد. مقـداري آب    كم C4دانيم آب در دماي  همانطور كه مي .57
دهيم تا به صفر درجه سلسيوس برسد. در ايـن صـورت    شكل استوانه ريخته و دماي محيط را كاهش مي

  كنيم)   نظر مي كند؟ (از انبساط ظرف صرف فشار وارده از طرف آب به كف ظرف چگونه تغيير مي
  يابد. ) افزايش مي1
  يابد. ) كاهش مي2
  .يابد ) ابتدا كاهش و سپس افزايش مي3
  ماند.   ) بدون تغيير مي4

در برابر حركت جسم به N10اي اصطكاك دار BCبدون اصطكاك و قسمت  ABت در شكل زير قسم .58
طـي كنـد و در    N4از حال سكون تحت تأثير نيـروي خـالص    را ABر است. اگر جسم مسي kg2جرم 
  در برابر حركت جسم اصطكاك باشد، كدام گزينه صحيح است؟  نيروي مؤثر  تنها BCر مسي

  شود. متوقف مي C) جسم در نقطه 1
  شود. متوقف مي BC) جسم در وسط 2
  شود.  متوقف مي Cمتري نقطه  سانتي 160) جسم در فاصله 3
   شود. متوقف مي Cمتري نقطه  سانتي 40) جسم در فاصله 4

هزارم  كنيم كه اندازه آن يك گيري زمان به نام ثانيك تعريف مي فرض كنيد مقياس جديدي براي اندازه .59
متر بر ثانيه باشد، اندازه سرعت صوت برحسـب   350دقيقه باشد. اگر سرعت صوت در يك محل برابر 

  متر بر ثانيك كدام است؟  
1 (19  2 (21  3 (35  4 (70   

متـري زيـر آب بـه     20باشد، بادكنكي را از عمق  متر آب مي 10فشار  در يك محل كه فشار هوا معادل .60
  ...........  آوريم. در اين صورت با فرض ثابت بودن دما، متري زير آب مي 10عمق 

  شود. ) حجم بادكنك دو برابر مي2  شود. ) حجم بادكنك نصف مي1
1/) حجم بادكنك 3   كند.   بادكنك تغييري نمي ) حجم4  شود.  برابر مي 5

  براي برقراري تعادل چند نيوتن از بار سمت چپ را بايد به بار سمت راست اضافه كنيم؟   زيردر شكل  .61
1 (N10   
2 (N15   
3 (N20   
4 (N25   

ها در جـاده بـا سـرعت     فرض كنيد كه اتومبيل شما در كنار يك جاده باريك پارك شده است و اتومبيل .62
m
s25 ثانيه با شتاب ثابت از  10توانيد سرعت اتومبيل خود را در مدت  در حال حركت هستند. شما مي

mصفر به 
s25      كـه   برسانيد. حداقل فاصله بين دو اتومبيل عبوري در جاده چقـدر باشـد تـا بـدون ايـن

يـك از   تصادفي رخ دهد شما بتوانيد اتومبيل خود را به حركت درآوريد. (فرض بر ايـن اسـت كـه هـيچ    
  هاي عبوري ترمز نخواهند كرد.)  اتومبيل

1 (m150   2 (m75   3 (m90   4 (m125   
سكون اسـت. اگـر نيـروي وزن     تتوسط طنابي به سقف آويزان و در حال m مطابق شكل جسمي به جرم .63

  العمل آن كدام است؟   اين جسم را نيروي عمل فرض كنيم، عكس
  كند. ) نيرويي كه طناب رو به بالا به جسم وارد مي1
  كند. وارد ميبه طناب  ) نيرويي كه سقف2
  كند. ) نيرويي كه جسم به كره زمين رو به بالا وارد مي3
  العمل ندارد. ) اين نيرو عكس4

45

45

N

N

2m
1m
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h
1

1
�2

�h
2

h
3

3
�

gهـاي   نشدني با چگـالي  ، سه مايع مخلوطزيردر شكل  .64
cm

 1 31 ،g
cm

 2 3
1
gو  2

cm
 3 33 

hدر حال تعادل هستند. اگر  cm1   كدام است؟   h3باشد، مقدار  20
1 (cm4   
2 (cm16   
3 (cm5   
4 (cm15   
  

  است؟   چقدر زيرشكل  ةسادمزيت مكانيكي ماشين  .65
1 (2

3   

2 (2
5   

3 (5
2   

4 (3
2   

   

R

m2 m3

E
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 دقيقه 15زمان پيشنهادي:   : زيست3بخش 

  باشد؟ قسمت اول نام علمي ابداعي لينه، مربوط به كدام گروه مي .66
  ) خانواده4  ) گونه3  ) سرده2  ) تيره1

  باشد؟ هاي زير، مربوط به كدام گياه مي مشخصه .67
  »دم برگ طويل، برآمدگي نارنجي، هاگ، محيط مرطوب«
 ) خزه4  زميني ) سيب3  ) كاج2  ) سرخس1

 .هاي پهن ............  اي ............ كرم هاي لوله كرم .68
 همگي انگل هستند ف ـ) برخلا2    مخرج دارند ـ ) همانند1
 همگي انگل هستندد ـ ) همانن4    مخرج دارندـ  برخلاف) 3

  باشد؟ عامل سياه شدن اين گياه متعلق به كدام سلسله مي .69
  
  ها ) باكتري1
  ) آغازيان2
  ) جانوران3
  ها ) قارچ4
  

 ؟نيستهاي پهن  يك از موارد زير متعلق به گروه كرم كدام .70
 ) كرم نواري4  ) كرمك3  ) كپلك2  ) پلاناريا1

 موارد زير صحيح است؟چند مورد از  .71
 كنند در آب زندگي ميتنان  نرم  ةهم) الف
 اي است كه زندگي انگلي دارد هاي لوله اي از كرم ) زالو نمونهب
 پا دارند 6) ملخ و عقرب عضو گروهي از بندپايان هستند كه همگي ج
 شود اما عروس دريايي شناور است جا نمي ه) شقايق دريايي جابد
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

 است؟ نادرستچند مورد از موارد زير  .72
 پوستان دريازي هستند سخت ةهم) الف
 پا دارند 10پوستان  ) سختب
 پوستان است ) خرخاكي از سختج
 بيني هستند ) بيشتر سخت پوستان ذرهد
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

  باشد؟ زير مي جملةكدام گزينه از نظر درستي مانند  .73
  »باشد. گياه مي ريشةهاي طويل در  در گياهان آونددار، هر تار كشنده، سلول يا سلول«
  باشد. ) رگبرگ همان آوندهاي چوبي و آبكش مي1
  بينيم. هاي فتوسنتزكننده مي ) آوندهاهي آبكش را فقط در بخش2
  خام در ريشه، ساقه و برگ جريان دارد. شيرة) 3
  ياه نقش دارند.ها در خروج بخار آب از گ ) روزنه4

  براي شناسايي جانوران است.............  كليد شناسايي دوراهي يك .74
  ) تفاوت4  ) شباهت3  ) صفت2  ) راهنما1
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  باشد؟ يك از جملات زير صحيح مي كدام .75
  هاي گياه نيازمند هستند. شده در ريشه ) گياهان آونددار به كربوهيدرات ساخته1
  أثيرگذار هستند.ها ت گياهان در ساخت پروتئين ريشة) 2
  شود. گياهان باعث ايجاد نيروي كشش مي ريشة) خروج بخار آب از 3
  باشد. شده در گياهان فقط نيازمند فتوسنتز مي ) چربي ساخته4

 ها به دليل داشتن ............ و ............ براي زندگي در آب سازگار هستند ماهي .76
 خط جانبي ـ ) شش4  باله ـ ) آبشش3  بالهش ـ ) ش2  خط جانبي شش ـ) آب1

  شوند؟ ها محسوب مي يك جزو پروكاريوتكدام .77
    ) كرم خاكي1
  شوند. هاي سفيد تكثير مي ) عاملي كه در گويچه2
  ) مخمر3
  محيط زيست باشند. كنندة پاكتوانند  ) جانداراني كه مي4

  كدام گزينه صحيح است؟ .78
  باشد. از ريشه به سمت بالا ميپرورده  شيرة) مسير حركت آب در گياه همانند مسير حركت 1
  شوند. ) مواد معدني و كربوهيدرات از طريق آوند چوبي منتقل مي2
  دار است. هاي عرضي آوند چوبي سوراخ ) ديواره3
  خام از ريشه تا بالاترين قسمت گياه جريان دارد. شيرة) 4

 ترين جانور دريازي است و ............ ندارد. ............ ساده .79
 اي هاي رشته ياختهـ  ) اسفنج2    دستگاه ـ اسفنج) 1
 جايي هجابي ـ ) شقايق درياي4    دستگاه ي ـ) شقايق درياي3

 پلاتيپوس صحيح است؟ ةدرباركدام مورد  .80
 .) داراي جفت است1
 .دهد ) به فرزند خود شير مي2
 .دارد ) نوزاد خود را بعد از تولد درون كيسه نگه مي3
 دارد. ) به گروه دوزيستان تعلق4
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 رياضي

  صحيح است. 1گزينه  .1
  تا است.  14است و تعداد آنها  98ترين  و بزرگ 7ترين عدد  كوچك

/
( ) 7 98 52   ميانگين 52

  صحيح است. 4گزينه  .2
  پذير باشد.  بخش 8سه رقم سمت راست بايد به 

  صحيح است. 4گزينه  .3
m n

/ / 104 0 96 1   
  طبيعي nو  mازاي هر  به

  صحيح است. 4گزينه  .4
x , y       5 1 4 6 2 4   

      2 2 2 24 4 4 2 4 2 4 2   
  صحيح است. 4گزينه  .5

  

  صحيح است. 3گزينه  .6

/ /
x xX        8 3 6 6 3 184 1 5 1 83 2 5 5 2 10  

  صحيح است. 4گزينه  .7
ديگـر اسـت.    ميلـة تر از مجمـوع طـول دو    طول يك ميله همواره بزرگ

  بنابراين ساختن يك مثلث غيرممكن است.

  صحيح است. 3گزينه  .8

  خودرو      14

  صحيح است. 1گزينه  .9
Fهاي نادرست  تعداد پاسخ    :Cهاي درست  و   تعداد پاسخ   :

C F  50   
C F 8 2 0   

C ( C) C C       8 2 50 0 10 100 10  

  صحيح است. 2گزينه  .10
x 2 4004001   

x2  پذير است، پس  بخش 9برx  پذير است. بخش 3بر  
  يا:

x (x )(x )       2 1 4004000 1 1 4004000 2000 2002  
x  2001  

  صحيح است. 1گزينه  .11
n(A B) n(A) n(B) n(A B)      

اند  حداقل در يك مسابقه شركت كرده   1401 1443 844 2000   
  2022 2000 22   

  صحيح است. 2گزينه  .12
)a  وb اند)  علامت همa

b
 0 شيب  

)b  وc اند)  علامت همc
b
 0 عرض از مبدأ  

  صحيح است. 1گزينه  .13
  

  صحيح است. 2گزينه  .14
 54400000 50000000 4400000   

/ 4400000 0 25 1100000   
  10000000 1100000   ماليات 11100000

  صحيح است. 3گزينه  .15
ترين حالت، بـا   را حدس بزنيم. در ساده 999تا  000ما بايد عددي بين 

، وسـط  X(كـه  » اسـت؟  Xتر از عدد  آيا عدد رمز بزرگ«پرسش سوال 
توانيم قفل را باز كنيم كه تعداد پرسـش ايـن سـوال     يك بازه است) مي

  زيرا: 10برابر است با 
 102 1024 999   

  صحيح است. 4گزينه  .16
  كه هيچ پرتابي به هدف برخورد نكند:  ل ايناحتما

  2 2 2 8
3 3 3 27   

  كه حداقل يك پرتاب او به هدف اصابت كند:  احتمال اين

/ 8 191 0 727 27    

  صحيح است. 2گزينه  .17

  
  صحيح است. 2گزينه  .18

  است. 100و آخرين عدد  1اولين عدد 
       1 2 3 4 8 9 0 45   

:
:
:

·I § Ä
·I « À j
·I ¬k Å

  
     


45 10 450
45 10 450 450 450 1 901
1

  

  صحيح است. 2گزينه  .19

  
  

  صحيح است. 1گزينه  .20
xy x y    

xy x y    1 1   
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(x )(y )  1 1 1   
x y x y      2 2 2 0   

  صحيح است. 2گزينه  .21

km     
56 5 77 108 10 300000 77 10 11070000   

  صحيح است. 2گزينه  .22
x x x yx y y
          

1 4 3 3 33 0   

  صحيح است. 3گزينه  .23
             14 13 12 11 10 9 8 7 6 25 25 10 15 15 90   

  صحيح است. 4گزينه  .24

/ / /
/ / /

N N      
 

240 4 0 2 0 12 24 25000 4 0 2 0 12   

  صحيح است. 1گزينه  .25
( ) ( )     



3 250 32 520 1
58 5 12 5 20 5 5

   

  صحيح است. 3گزينه  .26
  

h ,  11 30 2 703
 

   
  

  

  صحيح است. 2گزينه  .27
  

  صحيح است. 3گزينه  .28
كنـيم و دو نقطـه    نقطه بر روي يك خط را انتخـاب مـي   6يك نقطه از 

  ديگر بايد بر روي خط ديگر واقع شده باشند. 
    
 

7 7 6 212 2   

Nمثلث     21 6 2 252   
همچنين  6 6 مثلث كه يك رأس آنها در نقطـه مركـزي واقـع     36

  اند، پس:  است، هر بار شمرده شده
Nمثلث    252 36 216   

  صحيح است. 2گزينه  .29
  

  صحيح است. 1گزينه  .30
OM  وON   به ترتيب بر اضـلاعAB  وAC     عمـود هسـتند. از طرفـي
محـاطي   زاويـة دو برابـر  رو و  برابـر كمـان روبـه    MONˆمركـزي   زاوية
ˆMPN ــي  مــي MONˆباشــد، يعن 150  در چهارضــلعي محــاطي

AMON :داريم  
Â ( )      360 90 150 90 360 330 30   

  صحيح است. 3گزينه  .31
1 (   31 3 7 2 5   
  پذير نيست. ) امكان2
  پذير نيست. ) امكان3

4 (   29 2 7 3 5   

  صحيح است. 4گزينه  .32
a

a b a 
2 1 6

5 2 3 9  
a

a b bbaa

         

2 1
5 2 3 4 1 110 2 36 1 29 3

  

  صحيح است. 3گزينه  .33
x x x   2 2 2 23 2 9   

x x    2 3 29 3
2 22

   
  
  
  

  صحيح است. 3گزينه  .34
هر كاشي رنگي توسط شش، كاشي سفيد احاطه شده است. هر كاشـي  

هاي  سفيد، در مجاورت سه كاشي رنگي متفاوت است. پس تعداد كاشي
:هاي رنگي است چون  سفيد، دو برابر كاشي 6 3 2  

3000كاشي سفيد  1000كاشي رنگي  2000   

  صحيح است. 4نه گزي .35
, , , , , ,70 16 61 25 52 34 43   

  

  شيمي
  صحيح است. 4گزينه  .36

  هاي كربن، هيدروژن و اكسيژن حضور دارند. در مولكول سلولوز اتم
  صحيح است. 2گزينه  .37

N)    1(    : براي عدد جرمي داريم p  57  
p)       2(    دارد: 2بار مثبت  mو چون  e 2  

  :ها هستند درصد بيشتر از الكترون 20ها  و وقتي نوترون
)3        (/N e1 2  

:داريم 3در  2حال با جايگذاري معادله 
  

/N (p ) 1 2 2  
 داريم:  1معادله بوسيله معادله  از حل دوو 

 p 27 

  صحيح است. 3گزينه  .38
  

  صحيح است. 4گزينه  .39
غلط هسـتند و در ضـمن دمـاي اتـاق در حالـت       3و  2و  1هاي  گزينه

در  5و  4و  3گراد است كه هرسـه مولكـول    درجه سانتي 25استاندارد 
  اين دما گاز هستند.

  صحيح است. 2گزينه  .40
  

  صحيح است. 2گزينه  .41
  است. xها كمتر است، پسpها يكي از eتعداد  xدر 
  است. yها بيشتر است، پسpها يكي از eتعداد  yدر 
  خنثي است. zبا هم برابر است، پس  eو  z ،pدر 

E
xx

3 3H

A

D

B

C

70
�

50
�
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  صحيح است. 2گزينه  .42
  كنند كه آلياژها مخلوط هستند. فلزات با يكديگر آلياژ توليد مي

  است.صحيح  1گزينه  .43
  در تركيبات مولكولي پيوند كووالانسي وجود دارد.

CO , H O , CH2 2 4  

  صحيح است. 2گزينه  .44
  تركيبات يوني در حالت مذاب و محلول، رساناي جريـان بـرق هسـتند،   

  كنند. آنها آزاد هستند، حركت مي دهندة تشكيلهاي  يعني وقتي يون

  صحيح است. 2گزينه  .45
nها ر آلكانفرمول تعداد پيوندها د 3   است. 1

  صحيح است. 4گزينه  .46
  كاتيون است. Na) نادرست؛1
  ها به حالت محلول وجود دارند. ) نادرست؛ يون2
  رسد. ) نادرست؛ يون سديم اغلب از طريق مواد غذايي به بدن مي3
  ) درست4

  صحيح است. 2گزينه  .47
  

  صحيح است. 3گزينه  .48
  پذيري فلزات در كتاب به اين ترتيب آمده است: واكنش مقايسة

Mg Al Fe Cu    
  اين ترتيب را رعايت كرده است. و براي اطلاعات بيشتر: 3كه فقط گزينه 

Na Mg Al Zn Fe Sn Pb Cu Ag Pt Au           
  صحيح است. 2گزينه  .49

  
  صحيح است. 3گزينه  .50

تر برج تقطير  اي پايينه گرانروي هيدروكربني بيشتر است كه در قسمت
جوش بيشتري دارد و نيروي ربايش بين مولكولي  نقطةشود و  خارج مي

  هاي بيشتري در مولكول خود دارد. بيشتري دارد و تعداد اتم
  
  فيزيك

  صحيح است. 3گزينه  .51

xx/ثانيه  20دقيقه و  8 V t t sV


     


8

0 5
1 5 10 500
3 10

   

  صحيح است. 3گزينه  .52
وزن آب ثابت و مساحت سطح مقطع چهار برابـر شـده اسـت. بنـابراين     

1فشار 
  قبل خواهد بود.  4

  صحيح است. 3گزينه  .53
FI) F (m m)a a m a aFII) F (m m)a a m

      
     

12
23 4

   

  صحيح است. 1گزينه  .54
آيد.  جايي به دست مي جايي بر زمان جابه سرعت متوسط از تقسيم جابه
ها را بر قاعده آن تقسيم كنيم نصف ارتفاع  اگر مساحت هر يك از مثلث

  آيد. بنابراين:  به دست مي
mV s10   

  صحيح است. 1گزينه  .55
 20در حال تعادل با كشش طناب برابر است و دو طناب وزنه  Fنيروي 

  اند. بنابراين:  نيوتني را نگه داشته
F F N  2 20 10   

  صحيح است. 3گزينه  .56

  
نمـايش دهـيم،    V2و  V1اگر سرعت علـي و حسـن را بـه ترتيـب بـا      

  خواهيم داشت:
BMV BM 
2

1
12 6 AMVو    6 AM 1

1
12 6 6   

ABV AB 
1

1
16 6 10   

AB V AM BM  110    وBM V AMو    26 V 16   

V V V V V V V      1 1 2 1 2 1 2
310 6 6 4 6 2   

ABABساعت  V V V t V       1 2 2 2
2

310 10 15 152   

را طي كند. بنابراين  ABكشد تا مسير  ساعت طول مي 15يعني حسن 
  عصر خواهد رسيد.  9ساعت 

  صحيح است. 4گزينه  .57
تغييـري  كنـد ولـي جـرم آب     با افزايش دما حجم و چگالي آب تغييـر مـي  

  نخواهد كرد. بنابراين فشار ناشي از وزن آب بر كف ظرف ثابت خواهد ماند.

  صحيح است. 4گزينه  .58
mF ma a a
s

    1 1 1 1 24 2 2   

B A B B
mV V a x V V s       2 2 2

12 2 2 4 4   
mF ma a a
s

       2 2 2 2 210 2 5   

B
B /

VV a x x ma
        



2
2 2

2
2

160 2 1 62 10   

  صحيح است. 2گزينه  .59
  نمايش دهيم، در اين صورت:  Sفرض كنيد مقياس ثانيك را با 

s min s  1 601 1000 1000   

m mmm mV s s s ss


     

60350 21350 1000350 211 60 11 1000
   

   

� �� �� � �

Li
�

Cl
�Li

3

A M B

عل� ملاقات محل حسن
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  صحيح است. 3گزينه  .60
 20نمايش دهيم، فشـار هـوا در عمـق     P0اگر فشار هوا در محيط را با 

Pمتري  P1 Pمتري  10و فشار در عمق  03 P2 خواهـد بـود. بـا     02

2كه فشار  توجه به اين
گيريم كه  برابر شده و دما ثابت است نتيجه مي 3

3حجم 
  برابر خواهد شد. 2

  

  صحيح است. 2گزينه  .61
W W W NW W N

   
1 2

1
1 2

2 3090     

  صحيح است. 4گزينه  .62

/
V V mV s
   0 25 0 12 52   شتاب ثابت 2

/x V. t m     12 5 10 125  

mكه اتومبيل شما به سرعت  براي اين
s25  برسد، بايدm125  حركت

  د.شبا m125كند و بنابراين بايد فاصله بين دو اتومبيل متوالي، حداقل 

  صحيح است. 3گزينه  .63
ABFنيروي  Bبه  Aطبق قانون سوم نيوتن اگر 


 Aبه  Bرا وارد سازد،  

BAFنيروي 


  سازد و داريم: را وارد مي 

AB BAF F 
 

   

  صحيح است. 1گزينه  .64
h h h h h h        1 1 2 2 3 3 1 2 3

11 32   

h h h h h h h h      2 3 2 3 3 2 2 3
1 13 2 42 2   
h h h h cm     2 3 3 320 5 20 4   

  صحيح است. 3گزينه  .65
E
R

LRA E L   5
  مزيت مكانيكي 2

 

  زيست
  صحيح است. 2گزينه  .66

  

  صحيح است. 1گزينه  .67
  

 صحيح است. 3گزينه  .68
  .هاي پهن مخرج دارند اي برخلاف كرم هاي لوله كرم

  صحيح است. 4گزينه  .69
ها آفـت   باشد جزو سلسه گياهان است و قارچ عكس مربوط به گندم مي

  گياهان است.

 صحيح است. 3گزينه  .70
  .اي است هاي لوله كرمك عضو گروه كرم

  صحيح است. 1گزينه  .71
 .كنند تنان در آب زندگي مي زيرا بيشتر نرم ) نادرست؛الف

اسـت كـه زنـدگي    هـاي حلقـوي    اي از كرم زيرا زالو نمونه) نادرست؛ ب
 .انگلي دارد

 .زيرا عقرب از گروه عنكبوتيان است ) نادرست؛ج

  صحيح است. 1گزينه  .72
 .آنها ةهمپوستان دريازي هستند و نه  بيشتر سخت

  صحيح است. 2گزينه  .73
باشد. در نتيجه جملـه غلـط    هر تار كشنده سلولي طويل در ريشه گياه مي

غلـط   2 گزينةبگرديم كه  غلط گزينةبايست دنبال  ها مي است و در گزينه
  شود. هاي گياه هم ديده مي باشد چون آوند آبكش در ساير قسمت مي

  صحيح است. 1گزينه  .74
  

  صحيح است. 2گزينه  .75
ها براي ساخته شدن به آب و مواد معـدني محلـول در آن نيـز     پروتئين

نيازمند هستند كه جذب آب و مواد معدني محلول در آن توسط ريشـه  
  د.گير گياه صورت مي

  ها: بررسي ساير گزينه
ها محصـولات فتوسـنتزي هسـتند و در ريشـه سـاخته       ) كربوهيدرات1

  شوند. نمي
  افتد. ها اتفاق مي ها و بخش روزنه برگ ) بخار آب از برگ3
شده در گياهان نيازمند آب و مواد معـدني محلـول در    ) چربي ساخته4

  باشد. آن نيز مي

  صحيح است. 3گزينه  .76
 

  است.صحيح  4گزينه  .77
محـيط زيسـت    كننـدة  پـاك توانند  ها پروكاريوت هستند كه مي باكتري

  محسوب شوند.

  صحيح است. 4گزينه  .78
  ها: بررسي ساير گزينه

 شيرة) مسير حركت آب در گياه از ريشه به سمت بالا و مسير حركت 1
  هاست. هاي فتوسنتزكننده به ساير بخش پرورده از بخش

پـروده   شـيرة شـوند و   پروده محسوب مـي  شيرةها جزو  ) كربوهيدرات2
  شود. جا مي توسط آوند آبكش جابه

  هستند. عضي از آوندهاي چوبي فاقد ديوارة عرضيب) 3

 صحيح است. 1گزينه  .79
ترين جانور دريازي اسفنج اسـت كـه دسـتگاه نـدارد و بـا داشـتن        ساده
 دهد.  داري آب را درون خود حركت مي هاي رشته ياخته

 .تنان است يي از گروه كيسهشقايق دريا

 صحيح است. 2گزينه  .80
گذار است و در نتيجه جفت و كيسه نـدارد و   پلاتيپوس پستانداري تخم

  .دهد بعد از تولد به فرزند خود شير مي

W
1

W
2

2m 1m


